# Chimenea Bioetanol Kratki Misa Mini

119,00 €



## Descripción

**Kratki Misa Mini** es la versión reducida de la <u>Kratki Misa</u>, una chimenea de bioetanol de estilo moderno y legante gracias a sus formas redondeadas. Se puede elegir entre tres colores: granito, negro y blanco.

#### **Características**

Altura: 13 cm Anchura: 47 cm

Profundidad (Fondo): 26 cm

Peso: 4 Kg

Capacidad del Depósito: 0,4 Litros Tipo de Quemador: Quemador pequeño

(22 x 9,05 x 5,2 cm.)

Material de la estufa: Acero negro

pintado

Autonomía mínima: 50 minutos Autonomía máxima : 2 horas

Llama regulable: Sí Acabado en color: Negro Combustible: Bioetanol

## Más información

# Información sobre la chimenea de bioetanol Kratki Misa Mini

Kratki Misa Mini es una chimenea de bioetanol perfecta para colocar tanto en interiores como en exteriores.

Se trata de una chimenea con un precio muy económico, ligera (su peso aproximado es de 4 Kg) y con una autonomía aproximada de 1 hora y cuarto con una intensidad de llama media.

Más imágenes

